
令和７年 第８回米子市教育委員会定例会会議録
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事務局長 長谷川 和 秀

事務局次長兼こども施設課長 矢 野 伴 典

事務局次長兼学校教育課長 仲 倉 昭 雄

こども政策課長 永 榮 一 博

生涯学習課長 田 中 祟 詞

学校給食課長 長谷川 百合子

スポーツ振興課長 成 田 博 顕

文化振興課長 大 塚 一 平

こども支援課長補佐 田 中 喜 之

こども政策課担当課長補佐 佐 藤 祐 佳

こども政策課主事 田 原 理 那

議事日程

第１ 会議録署名委員の指名

第２ 前回の会議の会議録の承認

第３ 教育長の報告

第４ 議 事

議案第３１号 工事請負契約の締結について
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開 会 午前９時

○浦林教育長 ただいまから、令和７年第８回米子市教育委員会定例会を開会

いたします。

１ 会議録署名委員の指名

○浦林教育長 それでは、日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員に荒川委員を指名いたします。

２ 前回の会議の会議録の承認

○浦林教育長 次に、日程第２、前回の会議の会議録の承認に移ります。

前回の会議の概要について、事務局から報告をお願いします。

長谷川教育委員会事務局長。

○長谷川教育委員会事務局長 前回の会議の概要でございますけれども、まず、

５月２７日に定例会が開催されまして、議案第２８号「工事請負契約の締結につ

いて」及び議案第２９号「米子市社会教育委員の委嘱について」の２議案をご審

議いただき、それぞれ「付すべき意見なし」及び原案のとおり承認との審議結果

でございました。また、報告第３号「教育委員会の権限に属する事務に係る教育

長の臨時代理の報告について」を報告いたしました。

次に、６月５日に臨時会が開催されまして、議案第３０号「令和７年度米子市

一般会計補正予算（補正第２回）について（教育委員会の所管に属する部分）」

をご審議いただき、「付すべき意見なし」との審議結果でございました。前回の

会議の概要は、以上でございます。

○浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。

３ 教育長の報告

○浦林教育長 次に日程第３、教育長の報告について、私から報告いたします。

本日は２点報告させていただきます。

１点目は、オープンスクールについてです。６月３日に、６回目となります米

子市小学校オープンスクールを開催しました。今年の参加率は、新入学予定児童

数の９０％ということで、過去最高となっております。今後も１００％を目指し

て、取り組んでいきたいと思います。また今年度は、新たに作成した子育て支援

に繋がる内容をプレゼンで紹介させていただきました。この内容につきまして

は、教育委員会とこども総本部で協力をしながら、少しでも保護者の皆様への支
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援となるように、また子どもたちのより良い成長につながるよう、他の関係課と

も協力しながら、粘り強く取り組んでいきたいというふうに考えております。

２点目は、室内温水プールを活用した水泳指導についてです。テレビ等でも報

道されておりましたけれども、６月１７日から室内温水プールを活用し、そして、

インストラクターと教員によりますティーム・ティーチングの指導を始めてお

ります。今年度は４校モデル実施ですけれども、このモデル実施の状況をしっか

り１回１回振り返りながら、より効果的な水泳指導に繋がるように努めていき

たいというふうに考えております。私からの報告は以上でございます。

４ 議事

○浦林教育長 次に日程第４、議事に入ります前にお諮りいたします。

議案第３１号「工事請負契約の締結について」を、本日の議事に追加させてい

ただきたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○浦林教育長 異議がないようですので、議案第３１号「工事請負契約の締結に

ついて」を、本日の議事に追加いたします。

○浦林教育長 引き続きお諮りいたします。

議案第３１号「工事請負契約の締結について」は、米子市として７月２日に公

表することを予定しておりますので、本議案の審議を非公開とすることを提案

したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○浦林教育長 異議がないようですので、議案第３１号については、非公開とい

たします。

資料の配布をお願いします。

○浦林教育長 それでは、日程第４、議事に入ります。

議案第３１号「工事請負契約の締結について」を議題とします。

事務局から説明をお願いします。

大塚文化振興課長。

○大塚文化振興課長 議案の１ページをご覧ください。議案第３１号「工事請負
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契約の締結について」をご説明いたします。参考として２ページ、３ページも併

せてご覧ください。今回の対象は、米子市美術館空調設備改修工事でございまし

て、予定価額が１億５，０００万円以上の工事となりますので、地方自治法及び

米子市の条例の規定によりまして、議会の議決が必要となります。これにつきま

しては、６月定例会の最終日、７月８日に議案を上程することにしておりますの

で、このたびの教育委員会で意見を取りまとめるものでございます。本契約につ

きましては、今月の１７日に執行されました、公募型指名競争入札によりまして、

資料のとおり、契約の相手方、契約金額が決定したものでございます。説明は以

上でございます。

○浦林教育長 質疑はございませんでしょうか。

荒川委員。

○荒川委員 改修工事の期間中は、美術館自体は、展示会とかそういったお客さ

んの出入りはどういうふうになるんですか。

○浦林教育長 大塚文化振興課長。

○大塚文化振興課長 実際の工事に入る期間は、来年の１月から８月あたりで

ございまして、その間は美術館は閉館とします。その期間、美術館の職員は、出

前講座みたいなことを積極的に行っていきたいというふうに考えております。

○浦林教育長 過去にも閉館したことはあるんでしょうか。

大塚文化振興課長。

○大塚文化振興課長 十数年前に美術館の大規模改修をしておりますけど、そ

の時は当然閉館にはしていたんですけど、それ以外には基本的にはなかったも

のと思います。

○浦林教育長 閉館中は、先ほどもあったように、できるだけのフォローをして

いただいて、楽しみにしておられる方もあると思いますので、しっかりとやって

いただけたらなと思います。

皆様の方から、ご意見ございませんでしょうか。

（なしの声）
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○浦林教育長 質疑がないようですので、採決いたします。

議案第３１号については「付すべき意見なし」とすることにご異議ございませ

んか。

（異議なしの声）

○浦林教育長 異議がないようですので、議案第３１号「工事請負契約の締結に

ついて」は、「付すべき意見なし」とすることといたします。

○浦林教育長 本日の議事は全て終了しました。以上をもちまして、令和７年第

８回米子市教育委員会定例会を閉会いたします。

閉 会 午前９時７分
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